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^ C A R IA S  GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS, BOM- D.A A 

TODOS.

Havendo nüm.r. legal d . Vereador* .  Vereadora, em nome de Deu»

d„„ por aberta » Iffi' Seaaio Ordinária do 1» Período d . ano de 2021,
„ . . ,r*o * PFDRO JOSÉ DOS SANTOS), da Câmara Municipal de Sa.re (CASA PEDKU

em 23 de MARÇO de 2021.

P££jO__AO__lf_SECRETÁRIQ—QiiE—
SF.NHQDRS VEREADORES.

(DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA)

1- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS;

2- DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA,

3- FERNANDO CABRAL DE ARRUDA;

4- EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA;

5- SEVERINO FERNANDES DA SILVA;

6- ALEXANDRA REJANE DA SILVA;

7- JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS;

8- MANOEL HERCULANO DA SILVA

9- OZÉIAS CAETANO DA SILVA;

COMPARECERAM 09 VEREADORES 

(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS

e x p e d ie n t e

NTOS1 PEQUENÍI
sse Perreira dos Santos 

-Presidente-

mailto:camarasaire@gmail.com
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(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOSLPEÇO AO_ l l  

. r^ t í r i o  ODE « EAU7E A J.FJTURA_DA_S M »

RFCEBIDAS:

1- PROJETO DE LEI N* 02 DE 2021, DE AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 'DISPÕE SOBRE; DA NOVA 

REDAÇÃO AO §1- DO ARTIGO 4' DA LEI MUNICIPAL N" 1.182 

DE 13 DE AGOSTO DE 2009 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” O 

QUAL ENTRARÁ EM APRECIAÇÃO

2- PROJETO DE LEI N« 03 DE 2021, DE AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL QUE: “DISPÕE SOBRE A CAMPANHA
d e s t in a d a  à  r e c u p e r a ç ã o  d e  c r é d it o s  t r ib u t á r io s ,

COM REDUÇÃO NA COBRANÇA, INCLUSIVE COM 
DISTRUIBUIÇÃO DE PRÊMIOS E DÁ OUTRAgROVIDENCIAS” 

O OU AL ENTRARÁ EM APRECIAÇAO Z f à S f e s s e  Perreira dos Santos
^  l S '  -Presidente-

3- PROJETO DE LEI N" 04 DE 2021, DE AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL QUE: “DISPÕE SOBRE A 
REESTRUTURAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE 

MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇAO 

BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA 

EDUCAÇÃO -  CACS-FUNBEB, EM CONFORMIDADE COM O 
X ^ O  2.2-A DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL,

mailto:camarasaire@gmail.com
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REGULAMENTADO NA FORMA d a  LEI FEDERAL N- 12.113 DE 

25 DE DEZEMBRO DE 2020 E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS” O 

QUAL ENTRARÁ EM APRECIAÇÃO

4- REQUERIMENTO N° 054/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR -  
MANOEL HERCULANO DA SILVA, QUE SOLICITA AO 

t  PREFEITO GILDO PONTES DE ARRUDA: A CONSTRUÇÃO DE 
POÇOS ARTESIANOS NA ZONA RURAL DE NOSSO MUNICÍPIO. 

O QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA VOTAÇÃO.

5- REQUERIMENTO N° 015/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR -  
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA, QUE SOLICITA AO 

PREFEITO GILDO PONTES DE ARRUDA: A CONSTRUÇÃO DE 
UMA NOVA QUADRA POLIESPORTIVA EM NOSSO 

MUNICÍPIO. O QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA VOTAÇAO.

6 ATA DA 9“ SESSÃO DO 1» PERÍODO DE 2021, A QUAL SERÁ 
DISCUTIDA E VOTADA EM ÚNICA VOTAÇÃO, p e l o s  

VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA.

jppirgrnF.NTEl PASSO _JA B Á —O— G R A N D E ,^ ^ ^ ^ !? !^ ^ ^  

f An il,T O  A PALAVRA AO VEREADOR:

COM A PALAVRA: POR DEZ MINUTOS:
Gesse Perreira dos Santos
-Presidente-

r
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(VEREADOR) -  MANOEL HERCULANO DA SILVA,

(VEREADOR) -  OZÉIAS CAETANO DA SILVA,

(VEREADOR) -  EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA;

(VEREADOR) -  ALEXANDRA REJANE DA SILVA,

(VEREADOR) -  JOSÉ CLAÚDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS; 

(VEREADORA) -  SEVERINO FERNANDES DA SILVA;

(VEREADOR) -  FERNANDO CABRAL DE ARRUDA;

(VEREADOR) -  DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA;

(VEREADOR) - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS;

- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 

vereador MANOEL HERCULANO DA SILVA por 10 minutos. - 
MANOEL HERCULANO DA SILVA: Cumprimentou a mesa diretora, 

os vereadores, funcionários e ouvintes da sessão. Registrou que após 

conversa com a secretária de saúde irá chegar vacina para todos os sitios 

atendidos pelo posto de saúde do Cunha irá receber vacina para idosos com 
idade a partir de 70 anos. Falou, também, sobre os requerimentos 

apresentado por ele, e agradeceu todo apoio que os colegas deram, e 
apresentou o requerimento 054/2021, que solicita através do requerimento 

a escavação de poços artesianos na zona rural, visando fortalecer a 

agricultura familiar do município. Pediu o voto favorável aos vereadores 
visando melhorar a vida do povo. Agradeceu aos pipeiros, e destacou o 

irmão Zé dos Fogos, que abasteceu centenas de pessoas, e agradeceu por 

tudo que tem feito pelo povo de sairé. Parabenizou pelo aniversário, que foi 

no dia anterior, e declarou admiração. Parabenizou, também, a cunhada 

Marília. Finalizou declarando que está vereador para fazer o melhor para a
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cidade, votando favorável e apresentando requerimentos que melhorem a 
vida do povo de Sairé. Declarou votos de pesar aos falecidos do corona. 

Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS 

SANTOS: Facultou a palavra ao vereador OZEIAS CAETANO DA 
SILVA por 10 minutos. -OZEIAS CAETANO DA SILVA: 
Cumprimentou a mesa diretora, os vereadores, os servidores, os ouvintes e 

os que acompanham pela live do Facebook. Saudou, de forma especial, o 

Eduardo Batista, que é irmão de Zé Carlos, Ze de Paula, e e filho de um ex 
vereador Zezito, homem extremamente inteligente, e saudou Eduardo. Fez, 

também, um registro de um falecimento para a família da senhora Maria, 

esposa de Lamartine. O vereador informou que, no inicio do período ma 

trazer 50 sugestões ao poder executivo, e que nessa última sessão, ma 
completar essas 50 sugestões, e registrou todo o bom relacionamento que 

tem com o prefeito Gildo, que tem sido atencioso e está pronto para 

dialogar com todos os setores e pessoas, independente de qualquer coisa. 

Falou da proposta número 45 que fala sobre a parceria com a Rádio Sairé 
FM para ajudar a divulgar a população informações da covid. A proposta 

número 46 fala sobre um festival da juventude, que premia as melhores 

produções dos artistas locais. A proposta número 47 é sobre a semana 
municipal do meio ambiente, que é uma proposta fácil de ser executada. A 

proposta 48 fala sobre a sementeira municipal, e que merece ser criada para 

produzir plantas nativas para doação. A 49 fala sobre a criação de um 
aplicativa que informe locais de visitação e guia para os turistas. A 50, fala 
sobre criar uma página na internet que tenham as leis e decretos municipais 

para facilitar o encontro desses temas com mais facilidade. Informou que 

não iria fazer o uso da palavra, e que agradece por todos os vereadores que 
vem fazendo um ótimo trabalho. Agradeceu aos colegas, servidores e se

r.FSSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a

M H IM i
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palavra ao vereador EDINALDO FERREIRA DE OLIVEIRA por 10 
minutos -EDINALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: Cumprimentou a 

mesa diretora, os vereadores, os servidores e ouvintes. Inmicou falando 
sobre a secretaria de turismo, que tem feito um belo trabalho na cidade. 
Com parcerias, estão sendo fazendo projetos de desenvolvimento em 
diversas áreas, como agricultura, o turismo e empreendimentos na cidade, e 

informou que tais parcerias não estão sendo tão divulgadas por conta do 

C ' covid. Falando sobre a secretaria de saúde, informou que Sairé é a melhor 

cidade do agreste em relação ao controle do covid, e a quarta em todo 
estado. Parabenizou toda a equipe e todos que fazem a secretaria de saude.

Sobre a infraestrutura, informou que 70% das lâmpadas queimadas foram 
substituídas por lâmpadas de LED, substituição do transformador, o 

ligamento do relógio que foi solicitado a CELPE, e limpeza urbana. Pediu a 

população que tenham cuidado ao jogarem o lixo nas ruas. Falou sobre a 
sinalização da via e que foi implantada uma faixa de pedestre na frente da 
secretaria da educação. Finalizou a fala, declarando a satistaçao de 
trabalhar junto aos companheiros que são ótimos e aos funcionários que 

tem feito um excelente trabalho. Parabenizou e agradeceu todos os 

secretários e os funcionários pelo carinho que tem pela populaçao. 

Agradeceu e se despediu. -ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS 
SANTOS: Facultou a palavra a vereadora ALEXANDRA REJANE DA 

SILVA por 10 minutos. -ALEXANDRA REJANE DA SILVA: 
Cumprimentou a mesa diretora, os vereadores, os funcionários e ouvintes. 

Agradeceu por mais um dia de trabalho, e solidarizou com as pessoas que 
perderam entes queridos, e pediu o consolo de deus a todas essas vitimas.

Pediu a todos que continuem com as precauções contra o vírus, e que quem 
puder fique em casa, e quem não puder tenham cuidado e cautela. Ainda, 

pnfatiznn o que valdenio, componente do grupo de oraçao, que esta

WÊÊÊÊÊÊÊÊÊBM
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arrecadando alimentos, e que qualquer doação é bem-vinda e ajudara muita 

gente, que está passando dificuldade por não poder trabalhar e ou está 
desempregado. Parabenizou a enteada, Eronice, que está de idade nova, e 

desejou votos. Lembrou que no período colocou diversos requerimentos, 

todos em prol da cidade. Agradeceu aos colegas por estarem fazendo um 
bom trabalho e dialogando, apesar de estarem em blocos diferentes, mas 

que estão trabalhando visando melhorar a vida da cidade. Agradeceu pela 
compreensão e disse que podia contar com a vereadora para alcançar 

qualquer objetivo para a cidade e melhorar a vida dos conterrâneos. 

Agradeceu, e se despediu. -ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS 

SANTOS: Facultou a palavra ao vereador JOSÉ CLÁUDIO DE 
ALBUQUERQUE por 10 minutos. -JOSÉ CLÁUDIO DE 
ALBUQUERQUE: Cumprimentou a mesa diretora, os vereadores e 

funcionários. Agradeceu pelos requerimentos e votos favoráveis dos 

vereadores, e disse que o sentimento é de agradecimento. Falou sobre 

moradores que estão reclamando da falta de atenção das agentes de saúde 

no tocante a vacina dos idosos e, em nome dos cidadãos, pediu que os 
agentes passasse nas casas para explicar o motivo de nao estar chegando a 

vacina. Outra requisição é sobre uma moradora que sofre de crise de 

ansiedade e não conseguiu fazer a marcação com os psicólogos da cidade, e 

que não foi mais visualizado desde o dia 15/03 e que a moradora precisa de 

atendimento. Finalizou agradecendo a diversas pessoas por todo o apoio, 
desejou sorte a vilso, irmão de Vagner vieira, que está indo para são Paulo, 
em busca de oportunidade de emprego. Agradeceu, mais uma vez aos 

colegas, e se despediu. -ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: 
Facultou a palavra ao vereador SEVERINO FERNANDES DA SILVA por 
10 minutos. -SEVERINO FERNANDES DA SILVA: Cumprimentou a 

—mesa "diretora, os vereadores, funcionários e ouvintes. Começou
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parabenizando o amigo josé dos fogos por mais um ano de vida, e disse que 
ele era uma pessoa que era muito querida, e não podia deixar de lembrar 

dele e parabenizou a toda família do amigo. Falou, também, de políticas 

passadas, e falou da oposição, que na política passada, e que por se 
posicionar a favor de Gildo, perdeu 314 votos, mesmo ele sendo um 
vereador “independente” de cor partidária, e por isso foram colocados mais 

2 vereadores disputando a região de insurreição. Continuou falando de 
•  honestidade, que podería ganhar mais ficando na antiga chapa, mas que 

escolheu o povo, e escolheu o melhor para a cidade. Falou de pessoas que

ficam criticando os vereadores que trabalham e que, por mais que trabalhe, 

sempre ficam atrapalhando o trabalho dele, e por isso, ele trabalhou mais 

ainda para mostrar ao povo e para se reeleger, pois só se reelege quem 
trabalha. Em segundo momento, falou de antigos requerimentos que serão 

reapresentados para que sejam feitos, como a iluminação da entrada de 

insurreição. Agradeceu ao presidente da câmara, a equipe da saúde, 
também, e a equipe de insurreição, no nome da Dra. Natália, e da 
enfermeira Mirian, que trabalha com amor e carinho. A dra. Rita, que é 

dentista, a auxiliar dela Lucivânia, e os agentes de saúde: Celma, Lurdinha 
Lindalva, Eliane, domingos e Erivania, que fazem parte do postinho de 

insurreição. Agradeceu a todos os funcionários da casa, em nome de 

Gicele. Agradeceu e se despediu. -ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS 

SANTOS: Facultou a palavra ao vereador FERNANDO DE ARRUDA por 
10 minutos. -FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Cumprimentou a 

mesa "diretora, os vereadores, os funcionários e ouvintes. Iniciou 

agradecendo os vereadores, os requerimentos apresentados e votados. E 

que apesar do recesso, eles iriam continuar trabalhando falando com a 
população para trazer no próximo período. Agradeceu ao prefeito por todo 
» f e i to  cm 100 dias de administração. Falou da pandemia, que
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toma tudo mais difícil e desejou sorte a todos. Falou sobre a semana santa, 

que foi um momento de reflexão e que haverá uma campanha de doaçao de 
peixe na cidade. Falou, que apesar de entrar em recesso, ele está disponível 

para entrar em contato no momento que quiser. Concedeu uma parte a 

vereadora Alexandra. -ALEXANDRA REJANE DA SILVA: Agradeceu 
pelo aparte', e agradeceu pela campanha de distribuição de peixe na c.dade, 

e afirmou que está muito contente com o cuidado que está sendo dado a 

população. Agradeceu e se despediu. -FERNANDO CABRAL DE 
ARRUDA: Agradeceu pelo aparte e concedeu uma parte ao vereador 
de insurreição. -SEVERINO FERNANDES DA SILVA: Agradeceu pelo 

aparte, e falando em peixe, e mencionou que no ano passado não teve 
peixe, apesar que não aumentou nenhuma renda na prefeitura, mas que 

Gildo vai' dar ao povo. Falou, também, de atrapalhar o grupo e mencionou 

os plantões de Dr. Marcílio e que sempre tinha um inconveniente que pedia 

a receita ao dr, mas que graças a deus, não conseguira atrapalhar o sernço. 

Agradeceu e se despediu. -FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: 
Agradeceu pelo aparte, e pediu que constasse em ata. E pediu bençaos a 

deus, se despediu a agradeceu. -ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS 
SANTOS: Passou a presidência ao primeiro secretário para fazer o uso da 
palavra -DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: Facultou a palavra ao 

vereador ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS por 10 minutos. - 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Cumprimentou a mesa 

diretora, os vereadores, os funcionários e todos os ouvintes e presentes. 
Agradeceu a deus pela 10 sessão, onde puderam discutir, apresentar e 

aprovar projetos para ajudar a população saireense. Desejou os pêsames a 

esposa de Lamartine, e deixou os sentimentos a toda família, e a todos que 

perderam um ente querido, e pediu consolo de deus. Parabenizou o josé dos 
----- f-c . .  - ^  familia. e pediu benção de deus para ele e sua família.

■■■■■■■
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Declarou satisfação .  O i -  « * *  * * “
contribuição para .  cidade. Agradeceu, também, .  todos os d , « , P 
saúde, principalmente Dra. V„ian .  dr. Damlo, .  av.sou tpte havem 
vacinação em diversas ã,eas e sidos d , ctdade. Agmd.ceu, tambem o 

secretário carlinho, de tnfraestmtnra, e mformou ,ue ontem, o pref , 
„ „  recursos próprios, consegutu sinaltza, toda a v i. do centro a.e a

entrada do primeiro pórtico. Informou que a —  P»» * 
carissima pó, ser especial, mas Gildo, sabe o quão importante par» •  «da 
é ,  sinalização, e contratou a empresa. Meueionou, também, o concedo o 
calçamento, « que todos esses pequenos reparos « con,matas merecem ser

divulgadas pois custam dinheiro e esfotço de muita gente,-  «  * •  
Leno pedreiro. Parabenizou o prefeito gildo, que vai completar ,00 dtas de 

governo, e ,u .  .  nrãqnina està trabalhando. Infotmou que h.vera

Agradece» «os vereadora pela última sessão e que amda haver, baba 
dos vereadores apesar do recesso, e ,u .  h.verã reunião extraordmana para 
apreciação dos tequertmentos pendentes. Agradeceu, .  todos da st.uaç.o e 

oposição que estão trabalhando em união pela cidade. Agradeceu .  »dos 
qle ajudaram d. uma forma ou de ontra par, ,»« ha,, o debate p „ .  

melhorar,  qualid.de de v.da dos saireense. -DANÚBIO ÍVANGEUSTA 

VIEIRA: Retomou .  presidência ,o vereador ZACARIAS GE 
PEREIRA DOS SANTOS. -ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
SANTOS: Agradeceu aos líderes de bancada que após acordo, optaram por 

não usarem da palavra de lide, para agilizar a * |à o  devido ,  pandemta.

Passou para a ordem do dia. _ ássePerreira  dos Santos 
-Presidente-

ORDEMDODIA
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(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) CONVIDO 

OS SENHORES VEREADORES E SENHORA VEREADORA PARA 

A APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DAS SEGUINTES MATÉRIAS.

L APRECIAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 02 DE 2021, DE 
a u t o r ia  d o  p o d e r  e x e c u t iv o  m u n ic ip a l  QUE “DISPÕE 

#  SOBRE: DA NOVA REDAÇÃO AO §1° DO ARTIGO 4” DA LEI 

MUNICIPAL N° 1.182 DE 13 DE AGOSTO DE 2009 E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”.

II. APRECIAÇÃO DO PROJETO DE LEI N» 03 DE 2021, DE 
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE: “DISPÕE 

SOBRE A CAMPANHA DESTINADA À RECUPERAÇÃO DE 

CRÉDITOS TRIBUTÁRIOS, COM REDUÇÃO NA COBRANÇA, 
INCLUSIVE COM DISTRUIBUIÇÃO DE PRÊMIOS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”.

III. PROJETO DE LEI N“ 04 DE 2021, DE AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL QUE: “DISPÕE SOBRE A
r e e s t r u t u r a ç ã o  d o  c o n s e l h o  m u n ic ip a l  d e  
a c o m p a n h a m e n t o  e c o n t r o l e  s o c ia l  d o  f u n d o  d e  

m a n u t e n ç ã o  e d e s e n v o l v im e n t o  d a  e d u c a ç a o

BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA 

EDUCAÇÃO -  CACS-FUNBEB, EM CONFORMIDADE COM O 
ARTIGO 212-A DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL,

Rua Cel. José Pessoa, s/n° - (81) 3748.1116 - CEP. 55695-000 - CNPJ: 35.665.587/0001-32 - Sairé - PE
E-mail: cam arasaire@ gmail.com
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REGULAMENTADO NA FORMA DA LEI FEDERAL N° 12.113 DE 

25 DE DEZEMBRO DE 2020 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”

IV. VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO N° 054/2021, DE AUTORIA DO 
VEREADOR -  MANOEL HERCULANO DA SILVA, QUE 

SOLICITA AO PREFEITO GILDO PONTES DE ARRUDA: A 

CONSTRUÇÃO DE POÇOS ARTESIANOS NA ZONA RURAL DE 

4  NOSSO MUNICÍPIO OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE
ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO

FIQUEM DE PÉ.

APROVADO POR 09 VEREADORES

V. VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO N” 015/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR -  FERNANDO CABRAL DE ARRUDA, QUE 

SOLICITA AO PREFEITO GILDO PONTES DE ARRUDA: A 
CONSTRUÇÃO DE UMA NOVA QUADRA POLIESPOR1 IVA EM 

NOSSO MUNICÍPIO OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE 

ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRARIO

FIQUEM DE PÉ.

APROVADO POR 09 VEREADORES

r

VI VOTAÇÃO DA ATA DA 9a SESSÃO ORDINÁRIA DO V 

PERÍODO DE 2021. OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE 
ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, ^ É O  CONTRÁRIO 

FIQUEM DE PÉ.
í r i ç j f e e  Peneira dos Santos 

-Presidente-

■HHHN
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APROVADA POR 09 VEREADORES

. (ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) Peço ao 2o 

secretário que faça a leitura do SALMO.
• (ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) Encerro a 

sessão e fica marcada a próxima sessão para o dia 04 de MAIO 

de 2021, as 09:00 horas.

is Gesse Peneira dos Santos
-Presidente-
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